

Referat af fodboldbestyrelsesmøde 11-06-14

Deltagere: Morten, Aske, Lars, Ole (ref.)

Afbud: Ulrik, Helle

Ej mødt: Daniel !!

- 1: Intet referat at godkende, udsat til næste møde.
- 2: HB Fodboldafd. tager flg. med til HB møde: Der rykkes, igen, for bænke foran klubhus. Forslag om ombygning af boldrum. Der rykkes for (nye) nøgler til hallen. Forespørgsel om ledige tider i hallen til futsal. Der rykkes for kalenderfunktion på hj.siden. Evt. deltagelse i kræmmermarked. Forslag om at få adgang til fjernvarmens administrationsbygning når værket lukker. Kunne bruges til foreningsfitness m.m.
- 3: Ung. God pinsetur for børneholdene. Vi tilskynder til at alle hold deltager fremadrettet. Kurser for børnetrænere bestilt til afholdelse d. 13. og 27. august. Ulrik giver trænerne besked. Morten sælger overskydende pladser. Pølsevogn bestilt til børneafslutning. Vi satser på at afholde trænermøde inden sommerferien, Ulrik aftaler med trænerne.
- 4: Sen. Spillermøde for senior 17-06. Ole laver oplæg. 2. holdet er trukket ud af forårssæsonen p.g.a. manglende spilleropbakning. 1. holdet spiller oprykningsfinale d. 14-06. Oldboys og veteran samtræner mandag kl. 19.00 i sommerperioden.
- 5: Øko. Alle på nær fodboldfitnessQ er blevet opkrævet. DD. Har vi ca. 40.000 til gode i kontigent. Lars sørger for påmindelser (evt. trusler !) Lars, Morten og Aske tilmeldes økonomikursus. 2 sponsorer har ikke betalt. Ole forsøger at gensælge et skilt. I øvrigt er kassereren ved godt mod.
- 6: Stæv. Vi mangler hold i alle rækker. Ulrik rykker trænerne. Morten har styr på pølsevogn, dommere, telt. Ole sørger for kridt.

7: Evt. Ole deltager d. 16-06 i topmøde ang. Multibane. Næste møde umiddelbart efter sommerferien.